
50

Deborah

Dati tecnici
• Tavole antiscivolo sez mm 19x95.
• Assemblate con chiodi in acciao INOX.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.

Données techniques
• Planches antiglisse sect. mm 19x95.
• Planches assemblées avec clous en acier 

INOX.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec 

des préservateurs sans du chrome et de 
l’arsenic.

Datos técnicos
• Tablas antideslizante secc. mm 19x95.
• Tablas ensembladas con clavos de acero 

INOX.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.

Technical data
• Non-slip boards sect. mm 19x95.
• Non-slip boards assembled with INOX 

steels nails.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with 

chromium-free preservatives and arsenic.

Cod. PAV55 cm 60x60xH3,8 Cod. PAV105 cm 100x100xH3,8 Cod. PAV50 cm 98x390xH3,8
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Eucalipto

Plein Air Wood
Cod. PAVC01 cm 14,5x400xH2,1 doga/portée/pentagrama/stave
Cod. PAVC10 cm 4x200xH4 traversa/traverse/traversaño/crossbar
Cod. PAVC20 cm 1,7x300xH6 cornice/cadre/marco/frame
Cod. PAVC30 clip fissaggio/clips fixation/clips fijacion/fixation clips

Dati tecnici
• Composito 70% fibra di legno e 30% polimeri high-tech.
• Clip di fissaggio devono essere posate ad una distanza 

massima di mm 400.

Données techniques
• Composé 70% de fibre de bois et 30% polymère high-tech.
• Les clips de fixation doivent être mis à une distance 

minimale de mm 400.

Datos técnicos
• Compuesto 70% fibra de madera y 30% polimero High-

tech.
• Clips de fijacion deben ser puestas a una distancia maxima 

de mm 400.

Technical data
• Composed by 70% of wood fibre and 30% of high-tech 

polymers.
• Fixation clips must be placed to maximum distance of mm 

400.

Cod. BCCPAV01 cm 28x28xH2,2

Dati tecnici
• Legno di eucalipto certificato FSC trattato con olio. 
• Supporto in polipropilene ad incastro per l’unione delle 

stesse. 

Données techniques
• Bois d’eucalyptus certifié FSC traité avec huile de lin.
• Support de polypropylène  à encastrement pour l’union des 

mêmes.

Datos técnicos
• Madera de eucalipto certificado FSC tratado con aceite de 

lino.
• Soporte en polipropileno a encaje para l’union de las 

mismas.

Technical data
• Certified FSC eucalyptus wood, treatment with linseed oil.
• To joint polypropylene support, to assembly tiles.


